

DIR PO ŽUPANIJI

Izvor: Županijska uprava



Izgrađen plastenik u kojem će Tehnička škola saditi stare sorte voćaka

U okviru projekta „Zaboravljene šumske voćkarice“ kod Tehničke škole izgrađen je plastenik Meta Plasta s pripadajućom opremom, vrijedan 374.982,50 kuna. Plastenik će koristiti Tehnička škola Virovitica kao rasadnik za stare i zaboravljene sorte voćkarica, poput divljih jabuka i krušaka, oskoruša i brekinja. Plastenik je obišao i virovitičko-podravski župan Igor Andrović uz pročelnicu Upravnog odjela za prosvjetu, kulturu, sport i tehničku kulturu VPŽ Vesnu Šerepac, ravnatelj Tehničke škole Virovitica Ivana Kućana, djelatnice škole... Sve to dio je projekta koji predstavlja međunarodnu suradnju Tehničke škole Virovitica i Srednje škole Dráva Völgye Bars. Riječ je o projektu koji se odvija unutar INTERREG V-A CBC programa Mađarska – Hrvatska 2014-2020, a sufinancira ga Europska unija. Kroz projekt će se opremiti i laboratorij, modernizirati kurikulum za šumarske i elektro tehničare, a bit će izrađena i digitalna baza podataka. Vrijednost projekta koji je napisala VIDRA iznosi 1.200.720,75 kuna.



SURADNJA ZAVODA ZA JAVNO ZDRAVSTVO I KLUBA KEKS Zajednički promiču zdrav način života, pravilnu prehranu i rekreaciju

Županijski Zavod za javno zdravstvo „Sveti Rok“ i Klub za ekspedicionizam i sport KEKS iz Virovitice u ponedjeljak, 30. travnja, potpisali su sporazum o međusobnoj suradnji u promicanju zdravih stilova življenja. Tim povodom Zavod je članovima Kluba donirao profesionalne biciklističke dresove u kojima će provoditi zajedničke javnozdravstvene aktivnosti, poput biciklijade povodom Svjetskog dana nepušenja.

To je još jedna u nizu suradnji s udrugama koju županijski Zavod godinama provodi s ciljem promicanja zdravog načina života, pravilne prehrane i rekreacije. Sporazum je potpisan u Zavodu za javno zdravstvo „Sveti Rok“ Virovitičko-podravski županije u nazočnosti ravnatelja Zavoda doktora Miroslava Venusa, psihologa Siniše Brlesa i predstavnika KEKS-a Ivana Fučkara i Gorana Jurkovića.

M. L.

ŽUPAN POSJETIO ANTONIJA VARGU KOJI BOLUJE OD CEREBRALNE PARALIZE

Andrović: Učinit ćemo sve što možemo kako bismo pomogli Antoniju

● Vidjet ćemo je li mu potrebna novčana pomoć ili pomoć u ortopedskim sredstvima te na koji način mu možemo olakšati život i njegovu situaciju u budućnosti, izjavio je župan Igor Andrović

Na inicijativu ravnateljice Osnovne škole „Vladimir Nazor“ Lorete Žubrinić i stanovnika općine Nova Bukovica virovitičko-podravski župan Igor Andrović i njegov zamjenik Darko Žužak obišli su dječaka Antonija Vargu, učenika trećeg razreda koji boluje od cerebralne paralize i vezan je za invalidska kolica. Tom prilikom ravnateljica i učiteljice tog hrabrog dječaka upoznale su župana Androvića s trenutnom situacijom u prikupljanju humanitarne pomoći kako bi Antonio prohodao i dobio priliku za igru s vršnjacima. Mogućnost da Antonio prohoda i dobije priliku za upoznavanje novog načina života pruža mu Poliklinika Glavič iz Zagreba. Radi se o poliklinici za neurologiju, fizikalnu medicinu i rehabilitaciju koja uz pomoć napredne tehnologije robotske neurorehabilitacije, točnije robota Lokomata omogućuje uspostavu motorne funkcije i nogama. Uređaj se sastoji od egzozakletnog robota, sprava za hodanje i ortoza koje su prilagodljive odraslim pacijentima i djeci od pet godina starosti. Između ostaloga, rad na uređaju na interaktivan način potiče pacijenta da određenu vrstu pokreta napravi što više puta kako bi mu se omogućio oporavak. Do sada je ova poliklinika postigla odlične rezultate na tom području te jedino oni nude Antoniju mogućnost oporavka.

ŠKOLA POMAŽE

Budući da se radi o privatnoj klinici, HZZO ne sudjeluje u pokrivanju troškova pa je OŠ



Antonio i župan Andrović u druženju

„Vladimir Nazor“ iz Nove Bukovice pokrenula niz akcija s ciljem prikupljanja financijskih sredstava, a u koje se uključila i Virovitičko-podravski županija.

- Na poziv ravnateljice osnovne škole Lorete Žubrinić i stanovnika općine Nova Bukovica došao sam ovdje vidjeti Antonija, a prije svega upoznat se sa situacijom i načinom kako mu mi u ime Županije možemo pomoći, prvenstveno u vezi s terapijom koju ima dogovorenu u lipnju. Vidjet ćemo je li mu

potrebna novčana pomoć ili pomoć u ortopedskim sredstvima te na koji način mu možemo olakšati život i njegovu situaciju u budućnosti - izjavio je župan Igor Andrović, koji u posjet Antoniju nije došao praznih ruku nego s poklonima, društvenom igrom i slatkisima. Antonio ga je pritom oduševio znanjem engleskog jezika na kojemu su razgovarali tijekom igre s automobilima te ga pozvao na ponovni susret.

A. D. Fišli



SREDNJA ŠKOLA "STJEPAN IVŠIĆ" ORAHOVICA PROSLAVILA DAN ŠKOLE

Nagrađeni najuspješniji učenici i mentori

Srednja škola "Stjepan Ivšić" Orahovica proslavila je Dan škole uz projektni dan i malu svečanost kojoj su nazočili župan Igor Andrović i njegov zamjenik Darko Žužak te gradonačelnica Orahovice Ana-Marija Petin.

Dan je započeo prezentacijom projektnih ideja i svih predmeta u kojoj su orahovački srednjoškolci još jednom pokazali iznimnu talentiranost i kreativnost. Na kraju svečanosti najuspješnijim učenicima kao znak zahvale i pohvale knjige su uručili ravnatelj Zorislav Milković i gradonačelnica Ana-Marija Petin, koja je također pohvalila orahovačke srednjoškolce te školi obećala i daljnju potporu. V. G.

IZMJENE ZAKONA O SLUŽBI U ORUŽANIM SNAGAMA

Virovitičanin Renato Romić promaknut u čin brigadnog generala



U Ministarstvu obrane RH u nazočnosti ministra obrane i potpredsjednika Vlade RH Damira Krstičevića 21 pripadnik oružanih snaga koji je bio u činu stožernog brigadira promaknut je u čin brigadnog generala. Među njima je i Virovitičanin Renato Romić, nekadašnji zapovjednik 81. gardijske bojne Hrvatske vojske.

- Razlog je izmjena pojedinih članaka u Zakonu o službi u Oružanim snagama, kojima je ispravljena nepravda koja je tim ljudima nanesena. Ovim promaknutim sada su doživjeli svoju zadovoljštinu. Ovim zakonom dio hrvatskih vojnika, časnika i dočasnika stavljeni su u povoljniji status koji i zaslužuju - komentirao je Josip Đakić, predsjednik Saborskog odbora za obranu, saborski zastupnik i predsjednik Hvidre.

B. S.